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Kertész Zoltán kiváló példája a könyvtárosi hivatás iránti elkötelezettségnek. 

Munkájában a hagyományok megőrzésére, az újdonságok keresésére, és az olvasói 

igények kiszolgálására is egyaránt összpontosít, folyamatosan fejlesztve a könyvtári 

szolgáltatások színvonalát. Aktívan részt vesz a könyvtár közösségi életében, 

szervezőként és támogatóként is, ösztönözve az olvasók és a kollégák közötti 

együttműködést. 

Empatikus hozzáállása révén könnyedén megtalálja a közös hangot mind a 

könyvtár látogatóival, mind a munkatársaival. Mindennapi munkájában figyel a 

látogatók igényeire, különös hangsúlyt fektetve arra, hogy az olvasók egyedi kéréseit 

is figyelembe vegye, ami hozzájárul a könyvtár látogatottságának és elégedettségi 

szintjének növeléséhez. Folyamatosan részt vesz a könyvtári szolgáltatások 

bővítésében. 

A könyvtár látogatói nagyra értékelik Kertész Zoltán munkáját, aki mindig 

készségesen áll rendelkezésükre. Személyes figyelme és segítőkészsége érdemessé 

teszik a díj elnyerésére és hozzájárul a könyvtár jó hírnevéhez.  

Zoltán folyamatosan bővíti tudását különböző hazai és határon túli képzéseken 

és konferenciákon. Szívesen megosztja az itt szerzett ismereteit, hogy a könyvtári 

csapat naprakész legyen az új trendek és technológiák terén. Részvétele a szakmai 

rendezvényeken hozzájárul az intézmény fejlődéséhez és a legjobb gyakorlatok 

beépítéséhez. 

Fontos szerepet tölt be a könyvtár mindennapi életének és hosszú távú 

célkitűzéseinek formálásában. Ötleteivel és szakmai tudásával segíti a könyvtári 

programok és szolgáltatások tervezését, például pl. Robotika szakkör, Makerspace 

továbbképzés. Ezen kívül aktívan részt vesz az állomány gyarapításában és 

modernizálásában, biztosítva, hogy a gyűjtemény megfeleljen a látogatók változó 

igényeinek. 

Az évek óta megrendezésre kerülő könyvbörze alkalmainak a Békés Megyei 

Könyvtár ad otthont. Kertész Zoltán maga is rendszeresen részt vesz a börzén, így volt 

ez az idén is, és nemcsak az intézmény igazgatóhelyetteseként, hanem civil 

önkéntesként is hozzájárult a rendezvény sikeréhez. 



A Békés Megyei Könyvtár igazgatóhelyettese az elmúlt időszakban több 

innovatív projektben vett részt, amelyek célja, hogy a könyvtári szolgáltatásokat 

élményszerűbbé és korszerűbbé tegyék.  

Az Utazás Robotikába könyvtári ismeretterjesztő nyári tábor vezetőjeként, 

robotépítési és programozási foglalkozások szervezésén keresztül a fiatalok 

érdeklődésére alapozva növeli a könyvtár vonzerejét, és népszerűsíti a tudományos és 

technológiai ismereteket. 

Emellett a könyvtárban bevezetett egyedi szolgáltatás révén Kertész Zoltán 

közreműködésével a látogatók nemcsak könyveket, hanem különböző eszközöket, 

például társasjátékokat és technikai kiegészítőket is kölcsönözhetnek, így bővítve a 

könyvtár szabadidős kínálatát. A kölcsönzés egyszerűsítése érdekében a tárgyak 

leírásait is elérhetővé tették a könyvtári katalógusban, ami lehetővé teszi az eszközök 

előjegyzését is. 

Kertész Zoltán aktív szakmai előadó, és szívesen osztja meg tudását különféle 

fórumokon. Kutatómunkája és publikációi értékes hozzájárulást jelentenek a szakma 

számára, hiszen bemutatják a könyvtári munkafolyamatok fejlesztésének lehetőségeit 

és az olvasói igényekre való gyors reagálás módszereit. 

Rendszeresen tart előadásokat és képzéseket makerspace témában. A könyvtári 

makerspace projektek azért kiemelkedően jelentősek, mert új lehetőségeket kínálnak 

a tanulásra és az alkotásra, ezáltal bővítve a hagyományos könyvtári szerepeket. Ezek 

a műhelyek innovatív, interaktív teret biztosítanak, ahol a látogatók különféle 

eszközök, például 3D nyomtatók, robotikai készletek, és digitális művészeti 

technológiák segítségével saját projekteket valósíthatnak meg.  

A makerspace helyszínek különösen vonzóak a fiatalabb generáció számára, 

mivel a természettudományi, technológiai, mérnöki és matematikai területek iránti 

érdeklődést fokozzák, és elősegítik a gyakorlati ismeretek megszerzését. Ezek a 

projektek a közösségi tanulásra és az alkotásra helyezik a hangsúlyt, lehetőséget 

teremtve a látogatók számára, hogy új készségeket sajátítsanak el és kreatívan 

kísérletezzenek. Így a könyvtár makerspace terei aktív közösségi központokká válnak, 

amelyek hozzájárulnak a helyi lakosság digitális műveltségének és innovációs 

képességeinek fejlesztéséhez. 

Pedagógusként a fenti tevékenységek számomra azért különösen értékesek, 

mert kiváló tanulási és oktatási eszközökként szolgálnak a formális oktatási kereteken 

kívül. Számos olyan kompetenciát fejlesztenek, amelyeket a tantermi környezetben 

nehezebb előtérbe helyezni. 
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